
Ο Μ. Μπαλαούρας στην Πρώτη Είδηση της
ΕΡΤ

Για συντάξεις:
Πράγματι έχουμε ψηφίσει ότι από 1/1/2019 θα γίνει περικοπή έως και 18%
της  προσωπικής  διαφοράς  και  όχι  το  18%  της  σύνταξης,  όπως
προπαγανδίζουν  τα  κανάλια.
Απ` ό,τι ξέρω, ως το Σεπτέμβριο θα έχει γίνει ο επανυπολογισμός.
Από ένα σημείο και μετά θα γίνεται αυτό που γίνεται και στο εξωτερικό:
θα υπάρχει ειδοποίηση για κάθε αλλαγή, και όχι μόνο: για το πότε
μπορεί να βγει κανείς στη σύνταξη και άλλα τέτοια θέματα.
Μάλιστα μερικοί συνταξιούχοι, το 27% αυτών, θα πάρουν έστω και μικρές
αυξήσεις στις συντάξεις.
Το ΔΝΤ ήρθε και σε αντίθεση με τους Ευρωπαϊκούς Θεσμούς είπε ότι δεν
έχει εμπιστοσύνη ότι θα πιάσουμε τα πρωτογενή πλεονάσματα και ότι θα
αυξηθεί το ΑΕΠ της χώρας. Και στα δύο έπεσε για άλλη μια φορά έξω το
ΔΝΤ.
Φτάσαμε σε σχεδόν τριπλάσιο του πρωτογενούς πλεονάσματος και έχουμε
ανάπτυξη καταγεγραμμένη στο 1,4%. Οι ευρωπαϊκοί Θεσμοί τότε δεν ήθελαν
την περικοπή των συντάξεων, αλλά τελικά συμφώνησαν για να μείνει το
ΔΝΤ στο πρόγραμμα. .
Για ΠΑΣΟΚ και ΝΔ:
Κοίτα ποιος μιλάει! Το ΠΑΣΟΚ! Εκλογές ζητάει το ΠΑΣΟΚ , όχι το Κίνημα
Αλλαγής. Το ΠΑΣΟΚ ζητάει πριν από την έξοδο από το Μνημόνιο και στην
κρίσιμη  φάση  των  διαπραγματεύσεων  μέχρι  την  21η  Ιουνίου  εκλογές.
Εξωφρενικά πράγματα! Η κα Γεννηματά προσπάθησε να καταλαγιάσει τις
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μεγάλες εσωτερικές τους συγκρούσεις και να τους συσπειρώσει γύρω από
το αίτημα για εκλογές. Αλλά για το αίτημα αυτό ούτε η συνοδοιπόρος
της, η ΝΔ, δε συμφώνησε, έχει άλλη γνώμη, δηλαδή, εκλογές μετά την
έξοδο από το Μνημόνιο.
Ο  εκπρόσωπος  του  ΠΑΣΟΚ,  με  την  τοποθέτησή  του  σε  ένα  ερώτημα,
εξαπέλυσε σφοδρή επίθεση στο ΣΥΡΙΖΑ. Τους ανθρώπους που λεηλάτησαν τη
χώρα , που έχουν την ευθύνη για τη χρεωκοπία της χώρας, όταν έρχονται
εκπρόσωποι των θεσμών στην Ελλάδα δε θέλουν να δουν τους εκπροσώπους
του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ γιατί τους θεωρούν κλέφτες. Το είπε πρόσωπο της
Σοσιαλδημοκρατίας  του  Ευρωκοινοβουλίου.  Είναι  βαριά  καταγγελία  και
διερευνήστε την αν θέλετε.
Το Κράτος έχει συνέχεια μας λένε οι Θεσμοί. Αυτά τα είχαν υπογράψει οι
προηγούμενες κυβερνήσεις και μας υποχρεώνουν να τα συνομολογήσουμε.
Σας θυμίζω το mail Χαρδούβελη. Μέσα σ` αυτά τα δεδομένα δίνουμε μάχες
και σε πάρα πολλά πράγματα τα καταφέρνουμε.
Μιλάνε  για  περικοπές  συντάξεων  αυτοί  που  κατακρεούργησαν  τις
συντάξεις, έως και το 40%.
Για τη περικοπή στα νησιά του ΦΠΑ, δίνουμε το μεταφορικό ισοδύναμο.
Η ΝΔ ζήτησε εκλογές από την πρώτη στιγμή που γίναμε κυβέρνηση. Θυμάστε
που μας λέγανε «αριστερή παρένθεση». Είμαστε τριάμισι χρόνια κυβέρνηση
και θα είμαστε άλλα τόσα μετά τις εκλογές.
Για την πορεία της οικονομίας
Τέλος, για την πορεία της χώρας έχουμε τα εξής στοιχεία:
Ανάπτυξη του ΑΕΠ κατά 1,4%, μετά από χρόνια.
Αύξηση  στο  εμπορικό  ισοζύγιο,  οι  εξαγωγές  έφτασαν  9%  στο  πρώτο
τρίμηνο.
Έχουμε  προσφυγή  στις  αγορές  πουλώντας  ομόλογα  Ελληνικού  Δημοσίου.
Έχουν κατρακυλήσει τα σπρεντ, που συναντήσαμε την περίοδο του 2006!
Μετά τον Αύγουστο θα φύγουνε από την Επιτροπεία και είναι πάρα πολύ
σημαντικό.  Θα  υπάρχει  μια  εποπτεία,  όπως  στην  Κύπρο  και  στην
Πορτογαλία, ενδεχομένως πιο συχνή, λόγω του μεγάλου ύψους του χρέους
μας και της απομείωσης που θα έχουμε.


